OBIIAS ®HU3HKA.
KBAHTOBAS ®HU3HKA.

JIEKITHS Ne20

(s cmyodeHmoes anumyo2o omoesnieHuss 3TO —ll)



"
Du3uKka XumMuueckou césa3u

m ATOM — HaMeHbLLUas CTPYKTYPHAad eanHnLa
XNUMNYECKOTIO 3J1IEMEHTA

m Monekyna — HaMmMmeHbLUas CTPYKTYpHas
enHULA CNOXHOro XMMMNYeCcKoro BeLlecTBa
(XMMmnyeckoro coegnHeHus), obnaaatoLero ero
OCHOBHbIMU XUMNYECKUMUN CBOMUCTBaAMMW.

m XnmMmmnyeckasi cBs3b — obobLiecTereHne
SNEKTPOHOB pa3HbIX aTOMOB



" J
m VIoHHble Monekynbl (reTepononspHbie) cBA3aHbI
MOHHOW (reTepononspHoOn) CBA3bIO - OAUH aTOM
TepsaeT 3M1eKTPOH He3anoNMHEHHOWN 3N1EKTPOHHOW
obonoykn, a aTtomMm AOpyroro SJiIeKTpoHa e€ro
npucoeaunHaeT

m ATOMHblE (romeononsipHIe) MOJIEKY bl
BO3HMKAIOT B pesynbTtaTe NPUTAXKEHUSA
HEUTpPanbHbLIX aTOMOB



" I
[lepeKpbITUe BONMHOBLIX PYHKLUN
npu cONMXxXeHmn aTomoB




3aBUCUMOCTb NOTEHLMANbHOU IHEPTUN OT
PaACCTOAHNA MEeXAY aTOMaMU
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CneKkTp 3Heprun B MoJieKkyre
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